Практикум «Население Земли».
	I вариант
	II вариант

	1. У какого из государств самый высокий естественный прирост, если известны следующие данные (за 2009 г.):
	№
	государство
	рождаемость
‰
	смертность
‰

	1
	Чад
	40,8
	16,9

	2
	Эквадор
	20,8
	4,5

	3
	Куба
	11,3
	7,2



	1. У какого из государств самый низкий естественный прирост, если известны следующие данные (за 2009 г.):
	№
	государство
	рождаемость
‰
	смертность
‰

	1
	Венгрия
	9,5
	12,9

	2
	США
	13,8
	8,4

	3
	Ливан
	17,1
	6,03




	2. Каков показатель рождаемости в данном государстве, если известно:
	государство
	естественный прирост ‰
	смертность
‰

	Руанда 
	25,7
	14,0



	2. Каков показатель смертности в данном государстве, если известно:
	государство
	естественный прирост ‰
	рождаемость
‰

	Аргентина
	10,5 
	17,9




	3. Какова средняя плотность населения в Италии, если:
	государство
	площадь
млн. км
	количество населения млн. чел.

	Италия
	0,301
	60,4



	3. Какова средняя плотность населения в Марокко, если:
	государство
	площадь
млн. км
	количество населения млн. чел.

	Марокко
	0,446
	31,9




	4. Закончите фразы:
А.) Из всех полушарий Земли, больше всего населения в … полушарии.
Б.)  Плотность населения в зонах пустынь 
       всегда …
В.) Чем выше горы, тем плотность населения …
	4. Закончите фразы:
А.) Из всех материков Земли, больше всего населения имеет …
Б.)  Плотность населения в зонах широколиственных лесов и лесостепей всегда …
В.) Чем ближе к побережью тёплых морей,      тем плотность населения …

	5. 90% населения Китая проживает в восточной части государства. Чем это может объясняться?
	5. 90% населения Канады проживает в южной части государства. Чем это может объясняться?



